

Dębno, dnia 22.04.2021 r.

Nasz znak: 2/zp/2021

## Odpowiedź nr 16

Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.  
„Dostawa sprzętu jednorazowego dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy  
z Kalkuty Sp. z o.o.”  
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00030481/01  
z dnia 09-04-2021

W dniu 22.04.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww.  
postępowania o następującej treści:

### Pytani do treści SIWZ:

#### Pakiet nr 11:

**Poz.15:** Czy Zamawiający może potwierdzić, że nastąpiła omyłka pisarska i miał na myśli „ rękaw papierowo – foliowy z zakładką” w rozmiarze 42 x 9 x 66?

**Poz. 24:** Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie samoprzylepnych papierowo foliowych torebek w rozmiarze 200 x 350? Pozostałe parametry bez zmian.

**Poz.25:** Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie samoprzylepnych papierowo foliowych torebek w rozmiarze 300 x450? Pozostałe parametry bez zmian.

#### Wzór umowy:

1. Czy pod pojęciem rozładunku Zamawiający rozumie wniesieni dostarczonego towaru do wskazanego w umowie miejsca?
2. § 5 ust 1a: Czy Zamawiający zgadza się, aby kara wynosiła 3% wartości niezrealizowanej części zamówienia?

### Odpowiedzi Zamawiającego:

#### Pytani do treści SIWZ:

**Pakiet nr 11: Poz.15:** Tak wystąpiła omyłka pisarska.

**Poz.24:** Tak.

**Poz.25:** Nie.

#### Wzór umowy:

1. TAK
2. NIE

PROKURENT  
Elżbieta Ziłowacka

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_debno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno) → Dostawa sprzętu jednorazowego dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o.

KIEROWNIK DZIAŁU  
TECHNICZNO-GOSPODARZEGO  
Adam Mazurak